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Wykonawcy ubiegajacy sie
0 udzielenie zaméwienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie i dostarczenie materiatéw filmowych promujacych
Program Wspétpracy Transgranicznej Polska-Biatorus-Ukraina oraz udzielanie wsparcia technicznego.

Wyjasnienia tresci SIwz
Pytanie 1:
Pytanie ogdlne: czy posiadaja Paristwo bardziej szczegOtowe zatozenia poszczegSinych filméw-
zarys koncepcji, wstepny scenariusz? Jedli nie, bytabym wdzigczna za doprecyzowanie:
Odpowiedz nr 1:
Przedmiot zamdwienia obejmuje przygotowanie scenariusza. Zapis pkt. I.L1. OPZ wskazuje .
Wymagania wspdlne dla wszystkich produkgji filmowych: 1. Opracowanie koncepcji/scenariusza...”.
Pytanie nr 2:
- film przedstawiajgcy projekty medyczne. lle bedzie mniej wigcej projektéw do pokazania?
Odpowiedz nr 2:

Zgodnie z zapisami OPZ pkt. 1.1.”...Zamawiajacy przekaze Wykonawcy nagrane wypowiedzi z 10 szpitali
(5 projektéw)...”.

Pytanie nr 3:

-film przedstawiajacy projekty medyczne. Czy nagrania beda zlokalizowane w réznych miejscach? (jesli
tak, prosze o wskazanie ilu)

Odpowiedz nr 3:

Zgodnie z OPZ pkt.1.1. do zadari Wykonawcy w tym punkcie nalezy ” ...zmontowanie z wykorzystaniem
materiatdw video (w formatach MP4, MOV, AV, MPG) przekazanych Wykonawcy przez
Zamawiajgcego...”

Pytanie nr 3:

- film przedstawiajacy projekty medyczne. Czy film ma zawiera¢ wypowiedzi np. lekarzy, naukowcéw?
Jesli tak, czy s3 to osoby wskazane przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz nr 4:

Tak. Zgodnie z OPZ pkt I.1. film bedzie zawierat wypowiedzi, ktére ,..Zamawiajacy przekaze
Wykonawcy nagrane wypowiedzi z 10 szpitali (5 projektow). Wypowiedzi nagrane s3 w réznych
jezykach (polskim, rosyjskim, ukrairiskim)...”.

Pytanie nr 5:
- 8 filméw . 1 film z wypowiedziami- czy beda to osoby dostepne w obrebie jednej lokalizacji (miasta?)
Odpowiedz nr 5:

Tak. Zgodnie z OPZ pkt. 2 ,..we wskazanej przez Zamawiajacego lokalizacji (najprawdopodobniej
Warszawa) w celu nagrania wywiadu z osoba nadzorujaca realizacje Programu...”.

Pytanie nr 6:

filmy o obszarach tematycznych: Czy Zamawiajacy wskazuje lokalizacje nagran? Jesli tak, ile takich
lokalizacji moze dotyczy¢ jednego obszaru tematycznego?

Odpowiedz nr 6:



Tak. Zgodnie z OPZ pkt. 1.2. ,,...w miejscu realizacji maksymalnie 15 projektéw wdrazanych w ramach
Programu (w obszarze Programu, ktéry jest opisany tu https://www.pbu2020.eu/pl/pages/231 —
tylko na terytorium Polski)...”. Lokalizacja zostanie ustalona podczas opracowywania koncepcji.

Pytanie nr 7:
filmy o obszarach tematycznych: Czy Zamawiajacy zaktada nagrywanie wywiadéw lub udziat lektora?
Odpowiedz nr 7:

Tak. Zgodnie z OPZ pkt. 1.2. ,..realizacja lektora oraz przygotowanie tekstu lektorskiego —
przettumaczenie wykorzystanych w filmie wypowiedzi (PL, BY, UA) i przygotowanie tresci czytanej
przez lektora oraz tresci napiséw w jezyku angielskim, polskim, rosyjskim i ukraifiskim. Wykonawca jest
zobowigzany do uzyskania akceptacji Zamawiajacego odnosnie treéci przettumaczonych tekstow.
Lektor i podpisy w jezyku angielskim, polskim, rosyjskim i ukrairiskim (w ten sposdb powstang 4 wersje
jezykowe tego samego filmu). Formy graficzne z napisami tylko w jezyku angielskim...” oraz ... Podczas
nagrywania materialu w projektach bedzie odpowiedzialny za zbieranie wypowiedzi przedstawicieli
projektéw (przeprowadzanie wywiadow)...”.

Pytanie nr 8:

spot: Czy spot ma by¢ materiatem zmontowanym z uje¢ i wypowiedzi wykorzystanych w powyzszych
filmach?

Odpowiedz nr 8:

Tak. Zgodnie z OPZ pkt. I.4. ,,...opracowanie i montaz filmu - na bazie materiatéw nagranych na potrzeby
filméw pojedynczych (z pozycji 1.2), z wykorzystaniem nowych grafik/wizualizacji podsumowujacych
caty Program...”.

Pytanie nr 9:

2 filmy dot. charakterystycznych obszaréw tematycznych. Czy Zamawiajacy wskazuje lokalizacje
nagrafi? Jeéli tak, ile takich lokalizacji moze dotyczy¢ jednego obszaru tematycznego?

Odpowiedz nr 9:

Tak Zamawiajacy wskaze lokalizacje nagran. Podziat na obszary tematyczne bedzie dokonany podczas
opracowywania koncepcji Zgodnie z OPZ, moze to by¢ maksymalnie 5 projektéw.

Pytanie nr 10:

2 filmy dot. charakterystycznych obszaréw tematycznych. Czy Zamawiajacy zakfada nagrywanie
wywiadow lub udziat lektora?

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z OPZ pkt. .3. ZAMOWIENIE OPCJONALNE zadaniem Wykonawcy
jest ,,...realizacja lektora oraz przygotowanie tekstu lektorskiego — przettumaczenie wykorzystanych
w filmie wypowiedzi (PL, BY, UA) i przygotowanie tresci czytanej przez lektora oraz tresci napisow w
jezyku angielskim, polskim, rosyjskim i ukraifiskim. Wykonawca jest zobowigzany do uzyskania
akceptacji Zamawiajacego odnosnie tresci przettumaczonych tekstéw. Lektor i podpisy w jezyku
angielskim, polskim, rosyjskim i ukraifiskim (w ten sposéb powstang 4 wersje jezykowe tego samego
filmu)...”. Ponadto Zamawiajgcy wskazuje, ze moze istnie¢ konieczno$¢ nagrania wywiadow w

maksymalnie pigciu projektach.
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